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ACTA DE LA SEGUNDA SESiÓN ORDINARIA 2014 DEL COMITÉ DE
 
INFORMACiÓN DE LA SECRETARíA DEL AGUA Y OBRA PÚBLICA
 

En la ciudad de Metepec, Estado de México siendo las 11:00 horas del día 
veinticuatro de enero de dos mil catorce, reunidos en la sala de juntas de la 
Secretaría del Agua y Obra Pública (SAOP), ubicada en el Conjunto SEDAGRO, 
Rancho San Lorenzo, constatándose la presencia de los CC. Lic. Mireya León 
Becerril, Coordinadora Jurídica de la SAOP y Presidenta Suplente del Comité de 
Información; la Arq. Maricela Reyes Vilchis, Titular de la Unidad de Información, 
Planeación Programación, Evaluación e Informática de la SAOP, el M. en Ing. 
Osear Vilchis González, Contralor Interno de la SAOP; el Lic. Fernando Nemer 
Naime, Coordinador Administrativo de la SAOP; el Arq. Armando Álvarez Reyes, 
Director General de Administración de Obra Pública de la SAOP; Pedro de Azteca 
Alanís Contreras, Suplente del Director General de Construcción de la SAOP; 
L.C.P. Alejandro Alamilla Ávila, Suplente del Director General de Electrificación; 
Arq. Jorge Jiménez Campos, Coordinador General de la Comisión de la Cuenca 
del Rio Lerma. 

Acto seguido, la Lic. Mireya León Becerril, Coordinadora Jurídica de la SAOP y 
Presidenta Suplente del Comité de Información, procedió a dar la bienvenida a los 
integrantes del Comité de Información, quienes fueron convocados a través del 
oficio No. 206040000/12/2014, con fecha 16 de enero de dos mil catorce, con el 
objeto de dar cumplimiento a la Segunda Sesión Ordinaria 2014 del Comité de 
Información de la Secretaría del Agua y Obra Pública, una vez señalado lo anterior, 
la sesión se desarrolló conforme al siguiente: 

ORDEN DEL DíA 

1.- Lista de asistencia y declaratoria del Ouórurn. 

2.- Lectura y aprobación del Orden del Día.
 

3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior
 

4.- Calendario de Sesiones del Comité de Información en 2014.
 

! 

! 

5.- Avances en la actualización del sistema IPOMEX. 

~.- Revisión de la fracción XVI.- índices de Información R.eservada y Ba 
~tos Personales. ,/ 
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7.- Seguimiento a los acuerdos de la sesión anterior 

B.-Asuntos Generales 

• Análisis de la solicitud de información con folio No. 00002lSAOPID/IP/2014 

9.-Cierre de la sesión 

DESARROLLO DE LA SESiÓN: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DEL QUÓRUM 

Para dar inicio, la Lic. Mireya León Becerril, 'Coordinadora Jurídica de la SAOP y 
Presidenta Suplente del Comité de Información, dió la palabra a la Titular de la 
Unidad de Información, Planeación, Programación, Evaluación e Informática 
(UIPPEI) de la SAOP, quien verificó la asistencia e informó que existe Quórum Legal 
para llevar a cabo la Segunda Sesión Ordinaria 2014 del Comité de Información de 
la Secretaría del Agua y Obra Pública, por lo que se declara formalmente instalada 
la sesión para todos sus efectos legales. 

2. LECTURA Y APROBACI0N DEL ORDEN DEL DíA 

Se procedió a dar lectura al Orden del Día. 

Los Integrantes del Comité de Información aprueban por unanimidad el Orden 
del Día. 

i 

3. LECTURA Y APROBACiÓN DEL ACTA DE LA SESiÓN ANTERIOR 
I 

, 

La Arquitecta Maricela Reyes Vilchis, Titular de la Unidad de Información, 
Planeación, Programación, Evaluación e Informática (UIPPEI) de la SAOP, en el 
desahogo del punto relativo a la lectura, aprobación y firma, en su caso, del acta de 
la Primera Sesión Extraordinaria 2014 del Comité de Información de la SAOP. 

Se solicitó al Comité la omlsíón a la lectura del acta de la sesión anterior, en razón 
~de que fue enviada oportuntmente vía correo electrónico. ~ 

~ I / 
I 
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Los Integrantes del comll de Infonnación, aprueban por unanimidad de 
votos, en sus términos, el acta de la Primera Sesión Extraordinaria 2014 de la 
SAOP. 

LECTURA y DISCUSiÓN DE LOS ASUNTOS A TRATAR 

La Titular de la UIPPEI de la SAOP da lectura al punto cuatro de la orden del día 

4.- Calendario de Sesiones ~e l Comité de Información en 2014. 

La Titular de la UIPPEI, presentó a los integrantes del Comité de Información el 
calendario de sesiones ordi ~arias para este año 2014; quienes manifestaron su 
aprobación. 

5.- Avances en la actualización del sistema IPOMEX. 

La Titular de la UIPPEI, revikó el sistema IPOMEX e insistió a los Integrantes del 
Comité revisar cada una d~ las fracciones que tienen asignadas y verificar la 
información contenida, así corno actualizar puntualmente este sistema; acto seguido 
y en uso de la palabra el Cdntralor Interno, realizó observaciones generales en las 
fracciones y se unió a la pJtición de la Arq. Maricela Reyes Vilchis de revisar la 
información ingresada por céda Servidor Público Habilitado, por lo que llegaron al 
siguiente acuerdo. I 
Acuerdo 01 CI/2aSO/2014.- Los integrantes del Comité realizarán una revisión de la 
información ingresada para r~alizar los cambios necesarios. . 

I ,
6.- Revisión de la fracción XVI.- Indices de Información Reservada y Base de 
Datos Personales. 

La Titular de la UIPPEI, revisó la fracción XVI.- índices de Información Reservada y 
Base de Datos Personales ylmostró alas integrantes del Comité que aún no existen 
registros, derivado de lo anterior quedó el siguiente acuerdo: 

Acuerdo 02 CI/2aSO/2014t La Titular de la UIPPEI solicitó a los Servidores 
Públicos Habilitados elabora~ solicitud ante el Comité, mediante oficio para clasificar 
la información reservada e irlgresarla al sistema. 

ara dar seguimiento de los acuerdos de las sesiones anteriores, la Titular de la 
PPEI, dio la palabra a él Ing. Carlos González Soto para que 

/ 



G

GOBIERNO aUETRABAJA y LO GRA GOBIERNO DEL 

ESTADO DE MÉXleo enGRANDE 
"2014. Año de los Tratados de Teoloyucan" 

cumplimiento del Acuerdo 01 CI/1aSEO/2014 y Acuerdo 02 CI/1 aSEO/2014, de la 
sesión anterior. 

El Ing. Carlos González So o, en uso de la palabra informó al Comité, que en 
relación a la información rel cionada con el Recurso de revisión con folio No. 
02173/1NFOEM/IP/RR/2013 d I SAIMEX, el día de hoy se ingresará a este sistema

I 

un PDF con el contenido de tres carpetas con la información que solicitó el 
peticionario; derivado de este ~ecu rso de revisión se llegó al siguiente acuerdo: 

Acuerdo 03 CI/28SO/2014.• ILa Arq. Maricela Reyes Vilchis, la Lic. Mireya León 
Becerril, y el Arq. Armando 4 1varez Reyes, acordaron reunirse el miércoles 29 del 
presente para seguir analizando el asunto del Mexicable. 

CI/1 aSEO/2014,En relación al acuerdo ~ 02 relacionado con el folio 
00001/SAOPID/IP/2014 inf rmó que el día de hoy se ingresará al sistema la 
respuesta con las actas de so orte. 

6.· ASUNTOS GENERALES 

La Titular de la UIPPEI, abo ó el tema relacionado con la solicitud de información 
I 

con folio No. 0002/SAOPID/IP/2014 que a la letra dice: "Con fundamento en el 
Artículo 61, Fracción 11 d la Ley General de Contabilidad Gubernamental, 
solicito el analítico de pla as de esta dependencia u organismo para el año 
2013, con las especificacio es que se detallan en el documento adjunto" y dio 
el uso de la palabra al Lic. Hernando Nemer Naime quien mostró a los integrantes 
del Comité la información que corresponde a esta petición y tener el visto bueno de 
ellos ; por lo que los integrantts emitieron el siguiente acuerdo: 

CI/28SO/2014.­Acuerdo 04 La Coordinación Administrativa acordó ingresar la 
respuesta al sistema el día d hoy del folio No. 0002/SAOPID/IP/2014. 

La Titular de la UIPPEI, preg ntó a los asistentes si tienen algún asunto general que 
• proponer en esta sesión, a lo cual todos respondieron que en ese momento no 

tenían asuntos generales qu tratar. 

~- CIERRE DE SESiÓN 
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No habiendo otro asunto q e tratar , se da por concluida la Segunda Sesión 
Ordinaria 2014 del Comité de Información de la SAOP, siendo las doce treinta horas, 
del día veinticuatro de enero el año dos mil catorce, firmando al margen y al calce 
quienes en ella intervinieron , ara los fines a que haya lugar. 

Arq. e e es Vilchis
 
Titular de la Unidad de Información, Planeación,
 

Programación , Evaluación e Informática (UIPPEI)
 
de la SAOP
 

M. en Ing. Osear ilchis Gon ález y Lic. emer Naime 
Contralor Int rno de la SACOP Coordinad Administrativo 

de la SAOP 

Arq. Jorge Jiménez Campos 
Coordinador General de la Comisión de 

la Cuenca del Rio Lerma. 
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L.C.P. Alejandro A iIIa'·1 I Pedr e Azteca ní s 
Suplente del Director General Suplente del Director General de 

de Electrificación Construcción de la SAOP 

a corresponde" al acta de la Sequnda Ses16" Ordinaria 2014 del Comité de lnforrnaci ón de 'a Secretaría del 

Agua y Obra Pública . 


